

Разнообразие – это богатство

Что такое мир в школах? Мир в школах для разных людей может иметь разное определение. Мир в школах может означать, что каждый может выражать своё мнение, не опасаясь осуждения или запугивания. В школе все чувствуют себя в безопасности, все уважают личное пространство каждого.

Все мы, безусловно, когда-то чувствовали, что отличаемся друг от друга и не вписываемся. Каждый имеет право быть собой и каждый достоин уважения таким, какой он есть. Вместе мы как поле в цветах. Мы все расцветаем по-своему. Мы разных цветов, разных форм, разных размеров - все уникальные и красивые. Пусть каждый цветок расцветает таким, какой он есть. Разнообразие - это богатство! Ни один ребенок, молодой человек или взрослый не должен подвергаться дискриминации или травле из-за того, что он отличается от других. Каждый имеет право быть собой.

Буллинг в соцсетях – это тоже буллинг. Не публикуйте ничего, что вы не хотели бы, чтобы кто-то другой опубликовал о вас. Онлайн-унижение может быть даже хуже, чем унижение в лицо, потому что контент могут увидеть сотни тысяч человек. Хорошее правило гласит: «Относись к другим так, как хочешь, чтобы относились к тебе».

Мир был бы чёрно-белым, скучным и унылым, если бы нам всем пришлось вписываться в одну форму. Разнообразие - это не преграда, а возможность. Вместе мы можем поддерживать и вдохновлять каждого быть индивидуальностью. Не бойтесь мечтать и не бойтесь быть собой!

Провозглашение мира в школах, 23 августа 2023 г.

Koulurauha
Skolfreden 